



**КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО - КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА**  
вул. Велика Перспективна, 41, м. Кропивницький, 25022 (тел. 35 83 59  
e-mail: guzhkg@krmr.gov.ua, код ЄДРПОУ 03365245)

---

**НАКАЗ**

від «01» травня 2023 р.

№ 60

**Про призначення відповідальних осіб за оприлюднення інформації у формі відкритих даних**

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 р. № 2939-VI, пункту 24 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 р. № 835 (зі змінами),

**НАКАЗУЮ:**

1. Визначити відповідальних осіб Халявку Юлію Віталіївну, головного спеціаліста сектору з публічних закупівель Головного управління житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради та Сиву Валентину Миколаївну, головного спеціаліста відділу з енергоефективності Головного управління житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних.

2. Оприлюднити наказ на офіційному веб-сайті Головного управління житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради (далі – Головне управління) та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних не пізніше робочого дня, що настає за днем після його видання.

3. Керівникам структурних підрозділів Головного управління в межах повноважень забезпечити надання щомісячної, щоквартальної, щорічної інформації, необхідної для розміщення (оновлення) на офіційних веб-порталах відкритих даних відповідно до переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних згідно з Положенням. У разі виникнення позапланових змін забезпечити надання інформації протягом двох робочих днів з моменту їх внесення.

4. Наказ від 21.12.2021 р. № 197 «Про призначення відповідальних осіб за оприлюднення наборів відкритих даних» визнати таким, що втратив чинність.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Начальник Головного управління  
житлово-комунального господарства**

**Віктор КУХАРЕНКО**